Temat : Świat na drodze ku II wojnie światowej
Zagadnienia
militaryzacja Niemiec i jej konsekwencje
znaczenie zbliżenia politycznego Włoch, Niemiec i Japonii
okoliczności Anschlussu Austrii – polityka ustępstw Zachodu wobec Niemiec – konferencja w Monachium i jej następstwa
Europa w przededniu wojny 
Dzień  dobry !!! Ostatni temat z działu. Lata trzydzieste XX wieku i widmo dyktatorów, a z nimi widmo nadciagającej jak się okazało wojny. 
[bookmark: _GoBack]Proszę przeczytać tekst z podręcznika str. 210-213 potem prezentację i obejrzyjcie film – poniżej link 
https://gwo.pl/ekspansja-hitlera-p4608
Robimy w zeszytach poniższe  ćwiczenia
Uporządkuj wydarzenia w kolejności chronologicznej.
a) Anschluss Austrii.
b) Zawarcie paktu Ribbentrop–Mołotow.
c) Remilitaryzacja Nadrenii.
d) Układ monachijski.

1 – ………, 2 – ………, 3 – ………, 4 – ………
Podaj dwa żądania, jakie wobec polskiego rządu wysunęły władze Trzeciej Rzeszy.
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
Podkreśl nazwy państw, które wchodziły w skład osi.

ZSRR         Włochy         Niemcy         Mandżuria
Japonia         Francja         Czechosłowacja         Anglia
I najważniejsze – do wykonania zadanie na ocenę  - macie uzupełnić  schemat drzewka decyzyjnego dotyczącego poniższego problemu  - część schematu jest uzupełniona, resztę macie dokończyć pracując w grupach (każda grupa ma liczyć 4 osoby, należy się kontaktować ze sobą i wspólnie drzewo decyzyjne uzupełnić, będzie łatwiej to w kilka osób zrobić)  - proponuję podział grup wg dziennika czyli nr 1-4; 5-8; 9-12; 13-16, 17-20; 21-24 albo 21-25 -   ( VII C ).  Potem jedna osoba z grupy (wybrana przez Was) przesyła mi pracę na adres mailowy w Office dosinski@sp28.lublin.eu – termin wykonania piątek  24.04.2020  Schemat drzewa poniżej, można go dowolnie przerobić  - POWODZENIA !!!
Świat na drodze ku II wojnie światowej

 Wyobraźcie sobie, że jesteście politykami mocarstw zachodnich (Wielkiej Brytanii i Francji), którzy przybyli na konferencję do Monachium we wrześniu 1938 r. Uzupełnijcie schemat drzewka decyzyjnego dotyczącego problemu stojącego przed nimi.






3. Cele i wartości

2. Możliwe rozwiązania
dla rozwiązania b)
dla rozwiązania a)
dla rozwiązania b)
dla rozwiązania a)
4. Pozytywne skutki rozwiązań


a) Kontynuować politykę ustępstw wobec kolejnych żądań niemieckich.
b) ……………………………………………………
5. Negatywne skutki rozwiązań















1. Problem
Jak zachować się na konferencji monachijskiej wobec kolejnych żądań III Rzeszy?
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